

МИНИСТЕРСТВО ЮСТИЦИИ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

(МИНЮСТ РД)

ПРИКАЗ

«<u>4</u>» <u>июле</u> 2022 г.

Nº 88-08

г. Махачкала

О признании утратившим силу приказа Министерства юстиции Республики Дагестан от 23 декабря 2013 г. № 123-ОД «Об утверждении и введении в действие Инструкции о порядке рассмотрения обращений и приема граждан в Министерстве юстиции Республики Дагестан»

В целях приведения нормативной правовой базы Министерства юстиции Республики Дагестан в соответствие с законодательством Российской Федерации, а также в соответствии с постановлением Правительства Республики Дагестан от 31 декабря 2019 г. № 346 «Вопросы Министерства юстиции Республики Дагестан» (интернет-портал правовой информации Республики Дагестан http://pravo.e-dag.ru, 02.01.2020, № 05002005224, Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 10.01.2020, № 0500202001100002; интернет-портал правовой информации Республики Дагестан http://pravo.e-dag.ru, 28.05.2021, № 05002007195), Официальный интернет-портал правовой информации http://pravo.gov.ru, 01.06.2021, № 0500202106010011),

приказываю:

Признать утратившим силу приказ Министерства юстиции Республики Дагестан от 23 декабря 2013 г. № 123-ОД «Об утверждении и введении в действие Инструкции о порядке рассмотрения обращений и приема граждан в Министерстве юстиции Республики Дагестан» (Зарегистрировано в Минюсте РД 9 января.2014 г. регистрационный № 2750).

Министр юстиции

Сажэ. Пашабеков